

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

КАФЕДРА ЕКОНОМІКИ ТА ФІНАНСІВ

**ІННОВАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА ТОРГІВЛЯ:
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ**

*ЗБІРНИК МАТЕРІАЛІВ
МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ*

27 квітня 2021 року

м. Херсон

УДК 330.341.1:658

Рекомендовано до друку Вченою радою Херсонського державного аграрно-економічного університету (протокол № ___ від «24» червня 2021 р.)

Інноваційне підприємництво та торгівля: сучасний стан та перспективи розвитку: Збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (м. Херсон, 27 квітня 2021 р.). Херсонський державний аграрно-економічний університет, 2021. 244 с.

У збірнику тез доповідей опубліковано результати наукових досліджень з актуальних проблем сучасного інноваційного підприємництва, аналізу перспектив розвитку біржової торгівлі, організації та ефективного управління торговельною діяльністю. Висвітлено проблеми розвитку інноваційного підприємництва та торгівлі в Україні. Досліджено сучасний стан, проблеми та перспективи розвитку підприємництва в Україні, інноваційно-інвестиційні напрями розвитку підприємницької та торговельної діяльності. Визначено актуальні аспекти обліково-фінансового забезпечення діяльності підприємницьких структур.

Призначено для науковців, здобувачів вищої освіти, фахівців підприємницької, торговельної та біржової сфери, підприємців, працівників органів державної влади та місцевого самоврядування, а також становить науковий інтерес для всіх, кого цікавить окреслене коло проблем.

*Редакційна колегія не несе відповідальності за зміст матеріалів,
що опубліковані у збірці.*

© ХДАЕУ, 2021

© Колектив авторів, 2021

ЗМІСТ

	Стор.
Аверчева Н.О. ОРГАНІЗАЦІЯ КОРМОВИРОБНИЦТВА ЯК ОСНОВА РОЗВИТКУ ТВАРИННИЦТВА В АГРАРНИХ ФОРМУВАННЯХ	7
Адвокатова Н.О., Дяченко Т.А. , ПЛАНУВАННЯ БІЗНЕС-ПРОЦЕСІВ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ОПТОВО-РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ У ВЗАЄМОДІЇ З ПОТОКОВИМИ ПРОЦЕСАМИ У ЛАНЦЮЗІ ПОСТАВОК ТОВАРУ	10
Баріляк О.В., Ковтун В.А. ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ ІЗ ВИРОБНИЦТВА КОНДИТЕРСЬКОЇ ПРОДУКЦІЇ	13
Березенко В.В., Карнаушенко А.С. СУЧАСНИЙ СТАН МОЛОДІЖНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	17
Біловодська О.А. АНАЛІЗ ЕКО-ТРЕНДІВ В УПАКОВЦІ: ІННОВАЦІЙНІ АСПЕКТИ РИНКУ ОРГАНІЧНИХ ПРОДУКТІВ	20
Боліла С.Ю. МАРКЕТИНГОВІ АСПЕКТИ ПІДВИЩЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	23
Бондаренко Н.В. ТЕХНОЛОГІЇ БАНКІВСЬКОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ	27
Брит А.О, Морозова О. Г. ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯК СКЛАДОВА ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА	30
Варнавська І.В. КЛАСИФІКАЦІЙНІ АСПЕКТИ ІННОВАЦІЙ	33
Власюк С.А., Ролінський О.В., Цимбалюк Ю.А. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА	36
Галдіна В., Карнаушенко А.С. СУЧАСНІ ВЕКТОРИ РОЗВИТКУ ДИСТАНЦІЙНОГО БАНКІВСЬКОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ В УКРАЇНІ	39
Городецька А.С., Петрова О.О. ЧИННИКИ ТА ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ФІНАНСОВУ СТІЙКІСТЬ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ	42
Горященко Ю.Г. ФОРМУВАННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ІННОВАЦІЯМИ НА ПІДПРИЄМСТВІ	45
Грибовська Ю. М. СУТТЄВІСТЬ ІНФОРМАЦІЇ ТА КРИТЕРІЇ ЇЇ ВСТАНОВЛЕННЯ	48
Гузакова В.О, Морозова О. Г. ОСНОВНІ НАПРЯМИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ДЕРЖАВНО-ГРОМАДСЬКОГО УПРАВЛІННЯ ОСВІТОЮ	52
Дяченко Т.А., Аверчева Н.О. ОЦІНКА РІВНЯ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ СІЛЬСЬКОГО ЛІСОВОГО І РИБНОГО ГОСПОДАРСТВА	55
Єрмолева М. В., Кузьменко Н. І. ВИРОБНИЧІ ВИТРАТИ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ: ВІДОБРАЖЕННЯ У БУХГАЛТЕРСЬКІЙ ЗВІТНОСТІ	58
Жданова Л. СУЧАСНІ АСПЕКТИ ТА ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ВИНОРОБНОЇ ГАЛУЗІ У СВІТІ ТА В УКРАЇНІ	61

Зарічна К., Ковтун В.А. АГРАРНІ РОЗПИСКИ ЯК ФІНАНСОВИЙ ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ОБСЛУГОВУЮЧОГО КООПЕРАТИВУ	64
Іванов С.В., Карнаушенко А.С. АНАЛІЗ СТИМУЛЮВАННЯ ТРУДОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПЕРСОНАЛУ НА ПІДПРИЄМСТВІ	67
Карнаушенко А.С. СУТЬ ТА ЗНАЧЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦТВА В ЕКОНОМІЧНОМУ РОЗВИТКУ КРАЇНИ	71
Кацаба В., Карнаушенко А.С. АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ВИКОРИСТАННЯ ОСНОВНИХ ФОНДІВ В УКРАЇНІ	74
Клименко А.А. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРА ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	77
Ковальова А. О. СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПОСЛУГ МІКРОКРЕДИТУВАННЯ В УКРАЇНІ	80
Левадний Д.А., Боровік Л.В. ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ ХЕРСОНЩИНИ	84
Лисак А., Лопушенко І., Карнаушенко А.С. АНАЛІЗ СУЧАСНОГО СТАНУ ДЕРЖАВНОГО БОРГУ В УКРАЇНІ	87
Минкін М.В., Минкін А.М. АКТУАЛЬНІ АСПЕКТИ ЕНЕРГООЩАДНИХ ТЕХНОЛОГІЙ КУЛЬТИВУВАННЯ ПРОДУКЦІЇ РОСЛИННИЦТВА В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ	90
Минкіна Г.О. ЗАСТОСУВАННЯ ПЕСТИЦИДІВ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ ТА ЇХ ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНА ЕФЕКТИВНІСТЬ	93
Нездоймінов С. Г. ЗАХОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ГОТЕЛЬНОГО СЕКТОРУ В УМОВАХ КАРАНТИННИХ ОБМЕЖЕНЬ	97
Ненько О.І., Боровік Л.В. УПРАВЛІННЯ КАДРОВИМ РИЗИКОМ В АСПЕКТІ ОПТИМІЗАЦІЇ ВНУТРІШНЬОЇ СИСТЕМИ ЯКОСТІ ГОТЕЛЬНОЇ МЕРЕЖІ (НА ПРИКЛАДІ ТОВ «РЕЙКАРТЦ ХОТЕЛ МЕНЕДЖМЕНТ»)	101
Нікітенко К.С. ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ПРОВАЛ ЯК СВІТОВИЙ ТРЕНД 2020 РОКУ	104
Новосьолова О.С., Рудик С.О. ОЦІНКА АКТИВІВ АТ «РАЙФФАЙЗЕН БАНК АВАЛЬ»	108
Олійник Н.М., Макаренко С.М., Верцюх Є.В. ОСОБЛИВОСТІ МАРКЕТИНГОВОЇ ПОЛІТИКИ ТОРГОВЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА	112
Остапенко А.С. ОЦІНКА ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРОМИСЛОВИХ ПІДПРИЄМСТВ ХЕРСОНСЬКОЇ ОБЛАСТІ	115
Петрова О.О. ІДЕНТИФІКАЦІЯ РИЗИКІВ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ	118
Rylypenko K. FINANCIAL SECURITY OF ENTERPRISES IN THE CONTEXT OF GLOBALIZATION	121

Пилипенко К.А., Бойченко М. СТВОРЕННЯ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ: ВИДИ ТА ФОРМИ	124
Пилипенко К.А., Пономаренко Т., Ковтун В. НЕОБХІДНІСТЬ РОЗРОБКИ ТА ВПРОВАДЖЕННЯ ОБЛІКОВОЇ ПОЛІТИКИ ПІДПРИЄМСТВА	129
Пилипенко К.А., Ставицька В. ОСОБЛИВОСТІ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ ЗЕМЛІ В УМОВАХ СЬОГОДЕННЯ	137
Пилипенко К.А., Терещенко А. ВЛАСНІСТЬ НА ЗЕМЛЮ: ПОНЯТТЯ, ПРАВА ТА ЗМІСТ	141
Пилипенко К.А., Ярош Т., Бондар О. ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІНСЬКОГО ОБЛІКУ – ОСНОВА ПРИЙНЯТТЯ РІШЕНЬ	147
Повод Т.М. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ПОВЕДІНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ	151
Поладов Ф, Карнаушенко А.С. АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАТ «ХЕРСОНСЬКИЙ КХП»	153
Прокопчук О.Т. КЛАСИФІКАЦІЯ РИЗИКІВ ТА УПРАВЛІННЯ НИМИ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ	157
Рудік Н.М. ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ КООПЕРАТИВНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	161
Рудік О.Л. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА УКРАЇНИ В ФОРМУВАННІ СВІТОВОГО ПРОДОВОЛЬЧОГО РИНКУ	164
Свістула А.В., Бойко Л.О. ВИРОБНИЦТВО СОНЯШНИКОВОЇ ОЛІЇ - ВИГІДНИЙ БІЗНЕС АГРАРНОЇ ГАЛУЗІ	168
Сергєєва О.Р. ПРОБЛЕМИ І ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АГРОТУРИЗМУ В УКРАЇНІ	172
Сисоєнко І.А., Семибратня В.В. АНАЛІЗ КАПІТАЛЬНИХ ІНВЕСТИЦІЙ ТА ДЖЕРЕЛ ЇХ ФІНАНСУВАННЯ	174
Сложинська В. О., Танклевська Н.С. АНАЛІЗ ВАЛОВОГО ЗОВНІШНЬОГО БОРГУ УКРАЇНИ	177
Соколова Л. В. ІННОВАЦІЙНА ФУНКЦІЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В ТУРИСТИЧНІЙ СФЕРІ	180
Станкова А.С., Грановська В.Г. ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА ФІНАНСОВУ СТІЙКІСТЬ СУЧАСНИХ ГОСПОДАРЮЮЧИХ СУБ'ЄКТІВ	183
Стратічук Н. В., Стратічук О. В. ОРГАНІЧНЕ ВИРОБНИЦТВО ЯК НАПРЯМ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ	186
Ступницький В.В., Срібна Є.В., Ступницька Н.І. ПРОБЛЕМИ ОЦІНКИ СОЦІАЛЬНОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В КРАЇНАХ ЄС	190
Танклевська М., Карнаушенко А.С. ПРОБЛЕМАТИКА РОЗВИТКУ ЖІНОЧОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	193

*Повод Т.М. – к.е.н., доцент
Херсонський державний аграрно-економічний університет, м. Херсон*

СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІ ПОВЕДІНКОВОЇ ЕКОНОМІКИ

Формування сучасної поведінкової економіки розпочалося з теорії перспектив (пояснення поведінки в умовах ризику), яка була розроблена Д. Канеманом і А. Тверським. Згідно із запропонованою ними теорією, учасники ринку менше керуються точними розрахунками, ніж думають автори економічних моделей. Приймаючи рішення, суб'єкти регулярно помиляються, і їхні помилки можна передбачати й класифікувати. Людям властиво недооцінювати шанси настання дуже ймовірної події, якщо є хоча б один шанс зі ста проти. [1]. Вибір в умовах ризику схильний і до аномалій. Виявилося, що переваги суб'єктів не постійні, а змінюються в результаті зміни умов вибору. Це відхилення було названо «дзеркальним ефектом», оскільки залежно від формулювання умов вибору суб'єкти дзеркально змінювали своє ставлення до ризику, вважаючи за краще ризикувати в очікуванні виграшу, ніж уникати ризику в очікуванні втрат [1;2;3].

Сучасна поведінкова економіка не тільки змінює економіку, її наслідки відображаються і на економіці сільського господарства (агroeкономіці). Прийняття рішень в умовах ризику є головною проблемою перспективного розвитку економіки сільського господарства. Фермери не приймають сучасні технології, які дозволяють збільшувати врожаї, відповідно і прибутки, а обирають більш традиційні методи. Все досить просто - фермери бояться ризикувати, страх перед втратами більший, ніж перспектива збільшення врожаю [3;4;5;6]. Для підвищення результативності агroeкономіки надзвичайно актуально впроваджувати альтернативні моделі, які б поєднували: поведінкові припущення, динамічні міркування і стандартні економічні особливості, використовуючи основні положення поведінкової економіки. Останнім часом поведінкова економіка використовує весь спектр методів економічних

досліджень: це і статистичні методи, аналіз, математичне та комп'ютерне моделювання та інші. Це дозволяє визначити певні закономірності в поведінці ринкових агентів для розробки майбутніх стратегій розвитку агробізнесу [3;4;6].

Поведінку яка може бути як раціональною, так ірраціональною і, що є важливим фактором при впровадженні тих чи інших технологій, та є ефективним для покращення діяльності. Проведені дослідження свідчать про необхідність запровадження поведінкової теорії, яка визначає, що ринкові агенти не повній мірі здатні проаналізувати та спрогнозувати ситуацію.

Список використаних джерел

1. Прочан А. О. Аналіз теорій поведінкової економіки. *Держава та регіони. Серія: Економіка та підприємництво*. Запоріжжя, 2014. № 5(80). С. 107-110.
2. Повод Т. М., Адвокатова Н. О. Поведінкова економіка: сутність та концептуалізація поняття. *Таврійський науковий вісник. Серія: економіка*. Херсон, 2020. Вип. 2. С. 213-221.
3. Tanklevska N., Miroshnichenko V. Theoretical basis of managing of enterprises` financial potential on the basis of anti-crisis management. *Електронне наукове фахове видання Agricultural and Recourse Economics: International Scientific E-Journal*. 2019. №2. Vol.5. P. 51-61.
4. Поведінкова економіка, або Чому фермери бояться ризикувати? *АгроПортал* : веб-сайт. URL: <http://agroportal.ua/ua/views/blogs /povedencheskaya-ekonomika-ili-pochemu-fermery-boyatsya-riskovat/> (дата звернення: 01.04.2021).
5. N.S. Tanklevska, Y.Y. Kyrylov, O.I. Zaitseva Management of conscious adaptive organizations in the context of socioeconomic changes and financial turbulence. *Scientific bulletin of Polissia*. 2017. 1 (4 (12)). P. 36-39.
6. Танклевська Н.С., Карнаушенко А.С. Розвиток фінансування інноваційної діяльності сільськогосподарських підприємств: монографія. Херсон: Айлант, 2015. 184 с.